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Skrivelse med anledning av Medborgarundersökningen ärende 6 
 
Vi bedömer att Farsta precis som i staden har relativt få respondenter på 
medborgarundersökningen och att det baserat på underlaget verkligen är svårt att kunna dra 
några kvalificerade tolkningar på vad som orsakar effekter för medborgaren över tid. Den 
positiva utvecklingen kan vara att fler verkar mer nöjda med t.ex. snöröjning än vid 
föregående mätning vilket förvaltningen pekar på i tjänsteutlåtandet. Det finns även nöjdhet 
kring Stockholms kultur- och spontanidrottsmöjligheter. Samtidigt blir det över tid intressant 
att följa de nya frågorna i enkäten. Här är några frågor som vi önskar svar på vid tillfälle:  
 
1. På vilka sätt kan vi öka delaktigheten från medborgarna i Farsta stadsdel? Under demokrati 
och inflytande indikerar respondenterna att endast c:a 25-30 % att de känner till var de ska 
vända sig med synpunkter eller idéer om närområdet (parklekar, lekparker och parker). 
 
2. Den nya frågan kring förtroende för stadsdelsförvaltningen blir över tid intressant att ta del 
av löpande. Här noteras att 27 % har förtroende för stadsdelsförvaltningen. Kan förvaltningen 
uttrycka några reflektioner och analyser kring denna indikation? 
 
3. Vilka reflektioner, slutsatser och analyser kan förvaltningen dra kring svaren på 
trygghetsfrågorna?


